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Redukcja obcigzenia do osi preta

P.e
¥ |/ ».

Plet/p

1



Superpozycja stanéw obcigzenia
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Zadanie 12.2

Redukcja obcigzenia do osi preta
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Charakterystyki przekroju
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Zadanie 12.3

Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kwadratowym obcigzona jest w sposob pokazany
na rysunku. Okresli¢:
-  maksymalne naprezenia zredukowane (wartosé i punkt w konstrukcji),
- calkowity kat skrecenia,
- wskazania tensometrow naklejonych w
miejscu i w sposéb pokazany na rysunku.

Dane: P=1 kN, L=Im, c=0.4m, p
a=100mm, 8=1. t
E=2-1°MPa, v=0.3

Uwaga: Wszystkie sity wprowadzona sq za pomocg
zeber, a ich odlegtosci od osi rury sq takie same. a ks
Przyjg¢ mechanizm swobodnego skrecania.




Redukcja obcigzenia

Sktadowe wysitku przekroju:
do osi preta
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Charakterystyki przekroju:
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Stan wytezenia w przekroju x=0:
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Wskazania rozetki tensometrow:




Kat skrecenia:
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Przyktady zadan
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Przyktady zadan
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Przyktady zadan
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Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kolowym obciazona jest w sposob pokazany na Przyktady zadan
rysunku. Okreslié:
- maksymalne naprezenia zredukowane,
- calkowity kat skrecenia,
- wskazama tensometru naklejonego w
migjscu 1 w sposob pokazany na rysunku.
Dane: P=1kN, L=Im, a=0.4m, d=100mm,
=1, E=2-1(°MPa, v=0.3
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Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kolowym obcigzona jest w sposob pokazany na

rysunku. Okreshié:
- Skladowe wysitku przekroju (wykresy!)
- maksymalne naprezenia zredukowane,
- calkowity kat skrecenia,
- wskazania tensometru naklejonego w
migjscu 1 w sposob pokazany na rysunku.

P

Dane: P=1kN, L=05m, a=0.5m, d=I100mm,
&=2mm , E=2-1{FMPa, v=0.3

Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kolowym obcigzona jest w sposob pokazany na
rysunku. Okreslié:

- maksymalne naprezenia zredukowane,

- calkowity kat skrecenia, P

- wskazania tensometrow naklejonych w
miejscu 1 w sposob pokazany na rysunku.

Dane: P=1 kN, L=Im, a=04m, d=100mm,
&=1, E=2-10°’MPa, v=0.3




na rysunku. Okreslié:
- maksymalne naprg¢zenia zredukowane,
- calkowity kat skrgcenia,
- wskazania tensometrow naklejonych w
miejscu 1 w sposob pokazany na rysunku.
Dane: P=2 kN, M=0.4 kNm, L=Im, ¢=0.2m,
a=100mm, &=1, E=2-10°'MPa, v=0.3
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Uwaga: Przyjgc¢ mechanizm swobodnego skrecania.

A

Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kwadratowym obcigzona jest w sposob pokazany

RN
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Przyktady zadan

Zadanie 3. Rura cienkoscienna obcigzona jest parg
momentow skrgcajgeych M. Okreshié:

- maksymalne naprezenia zredukowane,

- catkowity kat skrecenia,

- wskazama tensometrow naklejonych w
migjscu 1 w sposob pokazany na rysunku.
L=4m, H=200mm ,B=400mm, § =5mm
M=M3=20 kNm, E=7-10°MPa, v =0,32
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Dane:

momentow zginajacych M; 1 parg

Zadanie 3. Rura cienkoscienna o przekroju kwadratowym obcigzona jest w sposdb pokazany

Dane:

Uwaga: Wszystkie sity wprowadzona sq za pomocg

na rysunku. Okresli¢:
maksymalne naprezenia zredukowane (wartosc i punkt w konstrukcji),
catkowity kat skrecenia,
wskazania tensometrow naklejonych w
migjscu i w sposob pokazany na rysunku.

P=1 kN, L=1Im, ¢=0.4m,
a=100mm, &§=1, E=210°MPa, v=0.3
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Zeber, a ich odleglosci od osi rury sg takie same.
Przyjgc mechanizm swobodnego skrecania.




